

Servicios prestados» párrafo 1.º la valoración será: «hasta un máximo de 4 puntos».

En la página 8676, primera columna, último párrafo, donde dice:

«Consistirá en desarrollar por escrito...»

Debe decir:

«Consistirá en contestar, por escrito,...»

---

*CORRECCION de errores al Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Oficial Segunda Administrativo.*

Advertidos errores en el texto del Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Oficial Segunda Administrativo, publicado en el DOE núm 145, de 16 de diciembre de 1997, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 8679, segunda columna, línea 17.ª, donde dice:

«...a pruebas selectivas de acceso a plazas de Jefe de Cocina de esta Diputación...»

Debe decir:

«...a pruebas selectivas de acceso a plazas de Oficial de Segunda Administrativo...»

En la página 8679, base quinta, párrafo primero, donde dice:

«La actuación de los opositores en los ejercicios que no pueda...»

Debe decir:

«La actuación de los opositores que no pueda...»

---

*CORRECCION de errores al Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Conductor de Interior.*

Advertido error por omisión en el texto del Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Conductor de Interior, publicado en el DOE núm. 145, de 16 de diciembre de 1997, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 8687, base cuarta, dentro de los Vocales que forman el Tribunal Calificador debe incluirse:

«—Un Técnico de la Corporación».